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	TÍTOL (2’)
	

	CICLE (1’)
	PRIMER CICLE ED. INFANTIL (0 a 3)

	CURS (1’)
	I0

	EIX (25’)
Justificar tria


	Eix 1. Un infant que creix amb autonomia i confiança.
Eix 3.  Un infant que descobreix l’entorn amb curiositat.

Entenen que és un aprenentatge que engloba els quatre eixos de forma transversal, observem que en destaquem el 1r i 3r de manera més clara.


	CONTEXT (25’)
Per què aquesta
situació
d’aprenentatge?
	Els infants d’I0 el seu dia a dia transcorren a la seva estança de referència, per aquest motiu situen l’escenari a l’aula.
Considerant que la seva manera d’aprendre i de conèixer el món que els envolta és a través del joc i l’experimentació directa, oferim la panera dels tresors amb elements de la vida quotidiana per poder fer aquesta primera aproximació de l’entorn a través dels seus sentits. Perquè és a través d’aquesta exploració sensorial on es donarà la descoberta de l’entorn.
Posem la panera donat que motriument necessiten poder accedir als objectes fàcilment.



	REPTE (25’)
Què cal aconseguir? 
	· Descoberta dels materials i de les qualitats d’aquest.
· Evolució de la descoberta sensoriomotriu (boca, mans, ulls...)
· Domini actiu del to muscular i la postura i una progressiva conscienciació del propi cos.
(Com actua l’infant en funció del descobriment de les diferents qualitats – tàctils, sonores, visuals, de moviment, auditives – dels materials explorats)
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